

История одного наезда: неадекватность Талюка или провокация от Брыкина?

Помощник авторитетного предпринимателя и политика Анатолия Быкова сбил журналиста канала «Россия». Данное происшествие мгновенно привлекло внимание как региональных, так и федеральных СМИ.

Уголовное дело возбуждено в Красноярске после наезда «Мерседеса» на журналиста

В разных информационных источниках трактовка событий кардинальным образом отличается. БАБР приводит две версии резонансного ДТП.

Потерпевшая сторона

Угодивший под колёса «Мерседеса» Павел Брыкин начинал свою журналистскую карьеру именно в Красноярске – в начале «нулевых» работал диктором на местной радиостанции «Европа плюс Енисей», затем корреспондентом регионального телеканала «Прима-ТВ». Сейчас Брыкин трудится в холдинге ВГТРК, а именно – в передаче «Дежурная часть» и «Честный детектив».

Командировка в родные пенаты связана с расследовательской деятельностью журналиста. Сразу после столкновения с представителем немецкого автопрома Павел Брыкин нашел в себе силы записать своеобразный лежачий стендал, предусмотрительно подстелив под себя картонную коробку. Оперативно снятый материал вскоре был показан в эфире телеканала «Россия 24».

Главное из сюжета Павла Брыкина:

– ДТП произошло, когда репортер пытался взять интервью у ближайшего помощника экс-

депутата регионального Заксобрания Анатолия Быкова Алексея Талюка. Талюк сел в свой «Мерседес», заметил съемочную группу, которая оказалась у него на пути и, несмотря на это, резко надавил на педаль газа, переехав правую ногу Павла Брыкина.

— При попытке взять интервью в Красноярске федеральные журналисты работали вместе с силовиками региона. Через считанные минуты на месте наезда на журналиста уже принялась за работу следственная группа. Здесь и дорожные инспекторы, и эксперты-криминалисты, и следователи, и кинолог с собакой.

— Пока Павла доставляли в больницу с подозрением на перелом ноги, Талюк отсиживался в своем наглухо затонированном «Мерседесе». Оказать хоть какую-то помочь человеку, которого он, похоже, мог сбить абсолютно целенаправленно, этот господин не пытался.

Вечером 20 февраля пресс-служба краевого Минздрава сообщила, что Павлу Брыкину была оказана вся необходимая помощь, после чего его отпустили из больницы.

Обвиняемая сторона

Пока громкая новость о пострадавшем во время интервью журналисте облетала десятки российских СМИ, региональное интернет-издание Krasnews, которое является предельно дружеским информационным ресурсом по отношению к Анатолию Быкову и его окружению, незамедлительно поспешило на помощь Алексею Талюку, успев побеседовать с последним на месте происшествия.



Главное из интервью Алексея Талюка:

— Я подошел к машине, сел. Завел и тронулся. В этот момент из машины, которая стояла правее моей, выскочили трое или четверо мужчин. Нас разделяло три-четыре метра. Один из мужчин целенаправленно побежал к машине, накинулся на капот, поскользнулся, упал. Я сразу же

остановился. Вышел и спрашиваю: что случилось? Он же достает микрофон, протягивает мне и начинает говорить «я тебя посажу», «вы меня сбили», «вы препятствуете журналистской деятельности... На этом все закончилось, я начал вызывать ГИБДД и Скорую.

— Считаю, это была спланированная операция, они выслеживали. Говорить о препятствии журналистской деятельности нельзя — о том, что он журналист, я узнал, когда вышел к нему как к потерпевшему. Они все сразу снимали на камеры — все было готово.

— Также Талюк предоставил красноярскому изданию запись телефонного разговора с Брыкиным, который состоялся за несколько дней до, так сказать, тесной личной встречи. Из телефонной беседы становится ясно, что федеральный журналист прилетел в Красноярск готовить материал об Анатолии Быкове и хочет лично побеседовать с ним, так как «даже если снимаем репортаж про последнего негодяя, Карабаса-Барабаса, берем у него интервью». Брыкин добавляет, что обратных билетов у съемочной группы нет: «пока мы не сделаем свою работу, нас отсюда не выпустят».

Утром 21 февраля краевой следственный комитет сообщил, что Алексей Талюк задержан и помещён в изолятор на двое суток — за это время будет принято решение о назначении ему меры пресечения.

Автор: Александр Тубин
© Babr24.com



ПРОИСШЕСТВИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 53096 21.02.2020, 15:56
URL: <https://babr24.com/?ADE=197773> Bytes: 4937 / 4157 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 1600 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

